
My child has good access to 
a suitable internet connection
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Parents’ Survey:
Remote Learning 2020/21

My child is currently 
working mostly...

 At home

 In school

Please select your 
child’s year group

My child has good access to a 
suitable device to complete 
remote learning

 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree

My child engages fully with 
remote learning lessons

 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree

My child has maintained good Mental
Health & Wellbeing during lockdown

 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree
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6%
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 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree

I am happy with the quantity of 
remote learning provided by school

I am happy with the quality of 
remote learning provided by school

 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree
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 Strongly agree

 Agree

 Don’t know

 Disagree

 Strongly disagree

28%

54%

15%

3%

11%

44%

13%

8%

35%

4%

36%

57%

6%

1%


